

2020年6月21日 (星期日)



金群利集团与国际佛光会马来西亚协会联合举办一连2天捐血运动，欢迎民众踊跃参与。

金群利集團與佛光會 27及28日辦捐血運動

(芙蓉20日讯) 救人一命，刻不容缓！金群利集团与国际佛光会马来西亚协会将于6月27日及28日(周六、日)，在森州爱心洗肾中心及专科医院举办一连两天捐血运动。

上述由金群利与佛教团体联办，芙蓉端姑查化医院协办的捐血运动将于6月27日及28日早上9时至下午3时，在爱心洗肾中心及专科医院进行。

杨翠莲：医院血库陷“危险水平”

金群利集团基金会顾问拿汀杨翠莲指出，自爆发冠状病毒病(Covid-19)后，因疫情加上行动管制令，民间无法举办任何捐血活动，导致医院血库陷入“危险水平”(Critical Stage)，因此希望藉着筹办捐血运动，能够为社会尽一份力。

“这项活动是在金群利赞助下，由该集团人力资源部门负责筹办，为了让更多市民踊跃响应，我们也在达城装置活动布条及通过社交媒体宣传，希望成功收集到200包血液。”

王秋频：遵循SOP

与此同时，森州爱心洗肾中心暨专科医院副医疗总监王秋频指出，捐血活动当天，大会将采取严禁的防疫标准作业程序(SOP)，因此民众可放心前来捐血。

欲了解更多活动详情，民众可浏览该院官方脸书专页(Mawar Medical Centre)、www.mchb.com.my金群利集团官方网站；欲询问详情者可拨打医院热线06-764 7048或金群利客服热线06-764 2688。